2025 年 5 月 9 日 株式会社クリエイティブヨーコ

「しろたんふんわりストア」が横浜ポルタに期間限定オープン! ~コンビニエンスストアをテーマにした限定&新作グッズが登場~

株式会社クリエイティブヨーコ(本社:長野県長野市 代表取締役社長:北原 武幸)は、"たてごと アザラシ"をモデルとしたオリジナルキャラクター『しろたん』のポップアップストア「しろたんふんわり ストア」を 5 月 14 日(水)から 5 月 19 日(月)までの 6 日間、横浜駅東口地下街「横浜ポルタ」内の中央外部催事場に期間限定オープンします。



公式サイト: https://sirotan.fun/

X : https://twitter.com/sirotan_fun

インスタグラム : https://www.instagram.com/sirotan_fun/

『しろたん』は、"なごみ・いやし・はげまし・ふれあい"を表現する"たてごとアザラシ"をモデルとしたオリジナルキャラクターで、2024 年に生誕 25 周年を迎えました。

この度のポップアップストアは、"コンビニエンスストア"をテーマに開催します。コンビニエンスストアをイメージした内装で、ホットスナックやスイーツをモチーフとした限定アイテムを販売するほか、暑い季節に向けた T シャツなどの新作グッズも展開します。

『しろたん』は、誕生以来多くの方々に愛されてきました。今後もコラボレーション企画やポップアップイベントなどを通じて、新たな魅力を発信してまいります。2025 年 7 月には「ライセンシングジャパン」への出展も予定しており、さらなる認知拡大とファン獲得を目指します。

■ポップアップストアオープン概要 横浜ポルタしろたんふんわりストア

開催期間 : 2025年 5月14日(水)~5月19日(月)

営業時間 : 10:00~21:00

※最終日 5/19(月)は 20:00 まで

※営業時間は変更になることがございます。

開催場所 : 横浜ポルタ中央外部催事場

■主な展開アイテム

【コンビニエンスストアをテーマとしたポップアップショップ限定マスコット】





左:「しろふわドッグ」マスコット(アメリカンドッグモチーフ) 右:「しろカフェコーヒー」マスコット(コーヒーモチーフ)





左:「しろチキ」マスコット(フライドチキンモチーフ)

右:「しろーるケーキ」マスコット(ロールケーキモチーフ)

価格はいずれも 1.650 円(税込)

【新作グッズ】 しろたん T シャツシリーズ



Sirotan @ CREATIVE YORO

「もうムリ」とつぶやくしろたんイラストの T シャツ S・M・L・XL 2,500 円(税込)



Strotan OCREATIVE YORK

スポーティーなロゴに寝ているしろたん 「ねむたい」T シャツ S・M・L・XL 2,580 円(税込)



Strotan OCHEATIVE YORO

キッズサイズ限定、科学をテーマにした「サイエンス」T シャツ 100・120・140 2,200 円(税込)

■お買い上げ特典

十 お買い上げ特典

しろたん商品を 3,300円(税込)以上 お買い上げで

限定ステッカー 1枚プレゼント!





5,500円(税込)以上 お買い上げで

> 限定バッジ 1個プレゼント!

※1会計につき各1点まで。なくなり次第終了となります。

Sirotan

C CREATIVE YOKO

■この件に関するお問い合わせ 株式会社クリエイティブヨーコ 広報室 TEL:026-226-2309 FAX:026-226-3733 E-mail:cypr@creativeyoko.co.jp ※株式会社クリエイティブヨーコは株式会社オンワードホールディングスのグループ会社です。